Structure presentations

Santa Ana Café S.A de C.V.

Santa Ana, Ceguaca, Santa Bárbara Honduras C.A. Tel: (+504) 9239-2212

AVISO DE ADJUDICACIÓN BIENES

La OPR Santa Ana Café S.A. de C.V. (SANACAFE), ubicada en la Comunidad de Santa Ana, Municipio de Ceguaca, Departamento de Santa Bárbara, Honduras C.A. por este medio informa que ha recibido fondos a través de su Proyecto "Integrando la Innovación para la Competitividad Rural en Honduras (ComRural II)" para la ejecución del Plan de Negocios: "Mejorar la competitividad empresarial de Santa Ana Café S.A. de C.V. (SANACAFE) y de sus socios, en los procesos de producción, procesamiento y comercialización de cafés especiales mediante alianzas comerciales, financiera y técnica" para la Adquisición de "Insumos Agrícolas para Mantenimiento de Fincas de Café" y que en fecha 23 de mayo 2025, se adjudicó orden de compra derivado del Proceso SDC-BIENES-SANACAFE-01-2025, detallando para información de los interesados lo siguiente:

Descripción del bien: Insumos Agrícolas para Mantenimiento de Fincas de Café.

Ubicación: Comunidad de Santa Ana, Municipio de Ceguaca, Departamento

de Santa Barbara, Honduras C.A

Orden de Compra N° Orden de Compra No. 01-2025-BIENES-SANACAFE-COHORSIL

Período de Ejecución de la Orden de Compra:

Treinta (30) días Calendario

Monto de la Orden de Compra L. 625,300.00 (Seiscientos Veinticinco Mil Trecientos Lempiras

Exactos).

Comprador: Santa Ana Café S.A. de C.V. (SANACAFE).

Proveedor: Cooperativa Cafetalera Siguatepeque Limitada (COHORSIL).

Comunidad de Santa Ana, Municipio de Ceguaca, Departamento de Santa Barbara, Honduras C.A., a los 12 días del mes de junio del año dos mil veinticinco (2025).

Walter Javier Enamorado Erazo

Representante Legal

SANACAFE.